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Германия с пакет "зимна помощ" за Украйна 

Німеччина з пакетом "зимової допомоги" для України  

Уряд Німеччини готує новий пакет допомоги Україні в розмірі 11 млн євро. Йдеться про 

постачання курток, наметів та іншого зимового спорядження для української армії. 

 https://fakti.bg/world/719864-germania-s-paket-zimna-pomosht-za-ukraina 

 

ФІНАНСОВА ТА ЕКОНОМІЧНА ДОПОМОГА УКРАЇНІ 

В телефонен разговор германският канцлер Олаф Шолц и президентът на САЩ Джо 

Байдън са определили последните ядрени заплахи на Кремъл като "безотговорни" и са се 

съгласили, че подобна стъпка би имала изключително сериозни последици за Русия, 

предаде БНР. Според двамата държавни лидери, обявената частична мобилизация в 

Русия е "сериозна грешка," съобщи германското правителство. 

Акцент в продължилия близо час телефонен разговор между двамата е бил поставен на 

подготовката на предстоящите срещи на държавите от Г-7 и групата на 20-те най-развити 

икономики в света, на които ще бъдат обсъдени инвазията на Русия в Украйна и 

последиците от нея.  

Двамата лидери са се съгласили никога да не приемат анексирането от страна на Русия на 

украинска територия, наричайки го по-нататъшна ескалация, се посочва още в 

изявлението на германското правителство. 

Германското правителство подготвя нов пакет помощи за Украйна в размер на 11 

милиона евро, съобщи германското списание "Шпигел". Той ще включва доставка на 

якета, палатки и друго зимно оборудване за украинската армия. 

Пакетът за подкрепа включва 100 000 комплекта термобельо, както и друго зимно 

облекло, 100 отопляеми палатки за екипажите, стотици мобилни електрогенератори и 

хранителни комплекти“. 

В края на лятото Украйна е поискала чрез НАТО спешно зимно оборудване за своите 

военни. В обръщение до генералния секретар на Алианса Йенс Столтенберг украинският 

министър на отбраната Алексей Резников посочи, че Киев спешно се нуждае от униформи 

за 200 000 войници.Също така, според Шпигел, няколко други страни от НАТО са 

информирали Алианса, че имат готовност и искат да доставят пакети със зимна помощ за 

Украйна, подобно на Германия. 
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